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Pri nalogah izbirnega tipa z enim pravilnim odgovorom več izbranih rešitev pomeni 0 točk. 
Pravopis vrednotimo samo pri nalogah, pri katerih je v točkovniku to napisano. Kjer v 
navodilu naloge ni zahtevan odgovor v povedi, je lahko odgovor napisan z veliko/z malo 
začetnico, z ločilom/brez ločila. Če je pravilnemu odgovoru kaj dodano (tudi če je v 
oklepaju), odgovor ovrednotimo z 0 točkami. Kjer je treba odgovor podčrtati oz. obkrožiti, je 
lahko uporabljena tudi druga vrsta oznake. Pri nalogah, pri katerih se vrednoti pravopis, 
učenec za zapis odgovora s tiskanimi črkami točke ne dobi. 
 
 
ZNAKI ZA POPRAVLJANJE 

�  pravilen odgovor 
//  nepravilen odgovor 
/   ni odgovora 
¥  pomanjkljiv pravilen odgovor/pravilen odgovor s pravopisno napako pri nalogah, 
    pri katerih se vrednoti pravopis 
 
 
I. DEL 
 

1. (Bralcem) Proteusa(.)/(revije) Proteus (2001)(.) .....................................................  1 točka 
Nepravilna odgovora: PROTEUS/(revije) proteus 

 

2. A .............................................................................................................................  1 točka 
 

3. Č .............................................................................................................................  1 točka 
 

4. a) seizmograf  (1 točka) 

 b) vsak mesec  (1 točka) 

 Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 
 

5. 2  6  1  5  3  4  (za 6/5 številk na pravilnih mestih – 2 točki, za 4/3 številke na 
pravilnih mestih – 1 točka, za 2 ali manj – 0 točk) ...................................................  2 točki 

 

6. A .............................................................................................................................  1 točka 
 

7. z (Dunaja)  (1 točka) 
iz (Gradca)  (1 točka) 
Upoštevamo tudi: mimo (Gradca) ............................................................................  2 točki 

 

8. C  in  Č (po 1 točka) 
Če učenec izbere več kot dva odgovora, se mu za vsak tak odgovor 
odšteje 1 točka, do 0. ................................................................................................  2 točki 
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9. NE  (1 točka) 
Utemeljitev:  
smiselno ustrezen odgovor v povedi, npr.: Beseda znanstvenik je besedi seizmolog 
nadpomenka./Ker je znanstvenik npr. tudi kemik. – 2 točki 
Smiselno ustrezen odgovor, ki ni v obliki povedi, ali odgovor z jezikovno/-imi 
napako/-ami – 1 točka. 

 Skupaj ......................................................................................................................  3 točke 

 

10. preteklik/pretekli čas/pret. (č., 3 oseba) ...................................................................  1 točka 
Nepravilna odgovora: preteklost/pret 

 

11. a) študirat  (1 točka) 
     namenilnik  (1 točka) 
 Nepravilen odgovor: (je šel) študirat 

 b) B  (1 točka) 

 Skupaj ......................................................................................................................  3 točke 

 

12. Primernik:  pomembnejša  (1 točka) 
Nepravilen odgovor: pomembnejša (dejavnost) 
Presežnik:  najuglednejši  (1 točka) ..........................................................................  2 točki 

 

13. 1. zaimek:  njej     seizmologijo/seizmologija/seizmologiji  (1 točka) 
2. zaimek:  zanj     raziskovanje  (1 točka) 
Zapis samo obeh zaimkov/obeh nanašalnic – 1 točka. .............................................  2 točki 

 

14. Renata Vidriha  (1 točka) 
Jožetom Mihelačem  (1 točka) .................................................................................  2 točki 

 

15. A .............................................................................................................................  1 točka 

 

16. ljubljanski (potres) ...................................................................................................  1 točka 
Nepravilen odgovor: Ljubljanski (potres)/ LJUBLJANSKI (POTRES) 

 

17. a) Kdaj je postavil (temelje seizmologiji)(?)/Kdaj(?)/kdaj(?) – 1 točka 

 b) Ko je služboval na realki(, je postavil temelje seizmologiji)./ 
Medtem ko je služboval na realki./ 
V času, ko je služboval na realki(, je postavil temelje seizmologiji). – 1 točka 
Temelje seizmologiji je postavil, ko je služboval na realki. 

 Skupaj .......................................................................................................................  2 točki 

 

18. C .............................................................................................................................  1 točka 
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19. Vrednotenje: 

 A Ustreznost besedilni vrsti – 2 točki 
Sestavine uradnega vabila: podatki o sporočevalcu (naslov je lahko tudi izmišljen), 
podatki o naslovniku, kraj in datum, ime besedilne vrste, (nagovor), jedrni del, 
pozdrav, podpis 

  Upoštevamo le sestavine uradnega vabila, ki so vsebinsko pravilne in na pravem 
mestu. 

  8/7, 7/6 sestavin – 2 točki, 
5, 4 sestavine – 1 točka, 
3 ali manj – 0 točk. 

  Oblika: datum je lahko napisan tudi pod sporočevalcem na levi strani ali 
levo spodaj – vzporedno s podpisom sporočevalca; kraj ni nujno Vrhnika. 
Besedilna vrsta Vabilo je lahko napisana na sredini, vendar mora biti brez dodatka, 
npr. Vabilo na predstavitev (portreta Albina Belarja). 

Nagovor Pozdravljeni!/Lepo pozdravljeni ni pravilen. 
 

B Vsebina – 2 točki 

�� izražen sporočilni namen (npr. vabim vas, vabljeni, vabilo) 

�� navedeni nujni podatki: kdaj, kje, kaj 

V primeru pripovedne subjektivne zastranitve odštejemo 1 točko. 
 

4/3 sestavine – 2 točki, 
2 sestavini – 1 točka, 
1 sestavina – 0 točk. 

 

C Pravopisna in slovnična pravilnost ter ustreznost besed glede na dano besedilno 
vrsto – 2 točki 

  Pravopisno-slovnično pravilnost ter ustreznost besed glede na dano besedilno vrsto 
vrednotimo le, če učenec dobi iz A in B najmanj 2 točki. 

  (Slovnična pravilnost: pravilna oblika besed, pravilen besedni red, besede in stavčni 
vzorci se ne ponavljajo …) 

 

0–2 napaki – 2 točki, 
3–4 napake – 1 točka, 
5 in več napak – 0 točk. 
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Primer: 
 
Anže/Anita Kovač 
OŠ Mirana Jarca 
Tržaška 16 
1360 Vrhnika       Vrhnika, 1. 6. 2006 
 
(Vrhnika, 1. 6. 2006) 
 
(g.) Janko Miklavčič 
OŠ Mirana Jarca 
Tržaška 16 
1360 Vrhnika 
 
(Zadeva:) VABILO 
 
 
(Spoštovani (g.) ravnatelj,/!) 
 
V imenu geografskega krožka Vas/vas vabim na predstavitev dela Albina Belarja. 
Predstavitev bo v ponedeljek(,) 12. 6. 2006(,) ob 17. uri v učilnici za geografijo. 
 
Lepo vas/Vas pozdravljam./Lep pozdrav/Drug ustrezen pozdrav 
 
(Vrhnika, 1. 6. 2006) Anže/Anita Kovač 

 
 

Skupaj ..........................................................................................................................  6 točk 

 
 
 

Skupno število točk I. dela ........................................................................................... 36 točk 
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II. DEL 
 

1. C .............................................................................................................................  1 točka 

 

2. a) Pride Strašilar/STRAŠILAR, sam živa reklama za svoje izdelke./Na uho tišči mobitel./ 
Ponudi Račku aparat, da gaga vanj./Izmenjavata ga.  (izpis dveh povedi 1 točka) 

 b) Značilnost in dejavnost/ravnanje književne osebe/dejavnost obeh književnih 
oseb  (1 točka) 

 Zgolj vsebinska parafraza – 0 točk (npr.: Da pride Strašilar in govori po mobitelu.) 

 Za 0–2 pravopisno-slovnični napaki v obeh pravilnih odgovorih dobi 
učenec 1 točko. ........................................................................................................  3 točke 

 

3. Strašilar: dobičkaželjen, žaljiv, premeten  (za 2 pridevnika 1 točka) 
Upoštevamo tudi odgovor  nasilen. 
Raček: naiven, občutljiv, prizadet  (za 2 pridevnika 1 točka) ..................................  2 točki 

 

4. Č .............................................................................................................................  1 točka 

 

5. (svojo) neverjetno faco/(svoj) ptičji/račji obraz/podobo/videz/izgled 
odgovor v povedi  
Upoštevamo tudi odgovor njegovo faco … .............................................................  1 točka 

 

6. Za ribo je najhujša grožnja riba(.)/Naj ptič se najbolj ptiča izogiba(.)/ 
Kot človek se ustrašim le človeka(.)/Svinja največkrat reče “svinja” svinji(.) .......  1 točka 
Če je pravilnemu odgovoru kaj dodano – 0 točk. 

 

7. Mobitel/mobitel/Aparat/aparat ................................................................................  1 točka 

 

8. 3 naiven 
6 profit 
2 firbec 
Za 3 odgovore – 2 točki, za 2 odgovora – 1 točka, za 1 odgovor – 0 točk. ..............  2 točki 

 

9. a) komarje – varje,  naši – ustraši  (1 točka za oba odgovora) 

 b) B  (1 točka) ..........................................................................................................  2 točki 

 

10. Č .............................................................................................................................  1 točka 

 

11. C .............................................................................................................................  1 točka 
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12. 

Avtor (ime in priimek) Obdobje/slog Naslov besedila 

France Prešeren romantika 
Povodni mož/Zdravljica/ 

Apel in čevljar … 
Fran Levstik realizem Martin Krpan 

Milan Jesih sodobna književnost Deseti raček 
 

 Za vsaka 2 pravilna odgovora  (1 točka) ..................................................................  2 točki 

 

13. A Obnova – 4 točke 

  – Strašilarjevo delo  (1 točka) 
– kaj ponuja Račku  (1 točka) 
– čemu to stori  (1 točka) 
– zakaj ponudba Račka žali  (1 točka) 

 

  Popravljalec mora za vsako enoto presoditi, ali je, tako kot je zapisana, ustrezna glede 
na besedilo. 
Če je pravilni/ustrezni enoti dodano kaj nepravilnega/neustreznega, odštejemo 1 točko 
do 0. 

 

 B Pravopisno-slovnična pravilnost ter slogovna ustreznost – 2 točki 

  Pravopisno-slovnično pravilnost ter slogovno ustreznost vrednotimo le, če učenec dobi 
iz A najmanj 2 točki. 

  (Slovnična pravilnost: pravilna oblika besed, pravilen besedni red, besede in stavčni 
vzorci se ne ponavljajo … 
Slogovna ustreznost: raba pomensko, zvrstno … ustreznih besed.) 

  Vsaka slogovna neustreznost, več kot 6 povedi – 1 napaka. 
 

  0–2 napaki – 2 točki, 
3–4 napake – 1 točka, 
5 in več napak – 0 točk. 

 
Primer: 
V odlomku nastopata Raček in Strašilar. Strašilar se ukvarja s prodajo strašil. Račku 
ponudi donosen posel; z njegovo faco (obrazom) bi rad strašil druge živali. Račka ta 
ponudba zelo užali, ker to pomeni, da je grd. 

 
 

 Skupaj ........................................................................................................................  6 točk 

 
 
 

Skupno število točk II. dela .......................................................................................... 24 točk 
 
 

SKUPNO ŠTEVILO TOČK PREIZKUSA ...........................................................  60 TOČK 


